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 Хоће ли се ићи и на ванредне парламентарне изборе, или ће бити само београдских?
Напредњаци би требало да одлуче следеће недеље. Њихов шеф Александар Вучић
сматра да изборима није време, између осталог и зато што је, признаје, изгубио
председничке изборе у Београду јер, објашњава, опозиција у збиру има више од њега.

  Има, међутим, и аргументе за изборе. Тиме је, сматрају истраживачи јавног мњења,
оставио отвореним све опције до самог тренутка расписивања градских избора.

    

"Моја одлука је да идемо на изборе, да идемо у победу за будућност Србије", рекао је
Вучић 17. јануара 2016. 

  

Хоће ли такву одлуку председник Вучић донети и ове године?  

  

"Ја сматрам да имамо много важних, кључних питања за државу Србију и њену
будућност у наредне две  године зато сам сматрао да није време", рекао је данас лидер
СНС и председник Вучић.
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Да није време, Вучић је сматрао и у децембру 2013, само месец дана пошто ће одлучити
да - ипак јесте: "Избори нису оправдани, осим ако не постоји нечија сумња да неко нема
легитимитет".

  

Исте аргументе напредњаци су користили и 2014. тврдећи да их је изавала опозиција, па
су уз београдске изборе расписали и ванредне републичке. Данас мисле - да то није
фер.  

  

"Било би фер да се на локалним, градским изборима не покривамо републичким
резултатима. Ја мислим да би то било фер, изгубимо - изгубимо, никакав проблем",
рекао је раније данас Вучић.

  

"Он, заправо, врло јасно поручује да постоји вероватноћа да се тако нешто деси... Врло
јасно својим бирачима поручује да не смеју да се опусте и он, имајући у виду огромно
политичко искуство које има, зна да нема унапред добијених битака, колико год да сте
ви у неком моменту моћни", оцењује Бојан Клачар из ЦеСида.

  

Било то фер или нефер, буде ли и републичких избора, биће их зато што би, каже
Вучић, Србија добила четири године потпуног мира и довољно времена да се припреми
за приступање ЕУ. 

  

"Аргумент да странка може да буде "мирна" расписивањем парламентарних избора до
2022. је и те како јак аргумент за све чланове СНС-а и за читаво руководство", каже на
то Клачар.

  

Све опције, сигуран је Клачар, остаће отворене све док не истекне последњи рок за
расписивање градских избора.  

  

Локални избори су последњи пут самостално организовани 2004. Од тада до данас,
сваки пут су спајани с парламентарним. Власт СНС-а спојила их је два пута: 2014.
године, с београдским изборима, 2016. са покрајинским.
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